( 4 y58% 48 DIMENSIONS (MM)
) S&fﬂer Cane ~ Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE e =107 E [ |
z . (2
Epaisseur =10,4 | @0 | B 600x600
DIRECTION TECHNIQUE : 2 s
TECHNICAL SHEET Date 17-01-2021 | © -
LABORATOIRE CENTRAL e D -
i |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Bla. || Gl 1 i w \ .! ik 1
L35 10 OSSEIF MUERLe Modele - Model Couleur - Color Référence ~référence- Code ~Code
Contact — Contact -J-=il : C_U‘j Ol A Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com ' *
SELON NORMES : NF EN 1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Ja i 485 yailiad ol gl ol Jhmall Cilieat ga e ——
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 60 cm
| L?ngue:uir/largeur- Length Width | +0.60% | +2.00 mm | -023% | -1,40 mm |
=5 U g |
i] il' Epaisseur- Thickness-<leu + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
b +0,50 % +1,50 mm -0,17% | -0,76 mm
i L NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4y s + 0,50 % + 2,00 mm -0,33% -1,64 mm
Courbure centrale- Central ture- B
¢ ;ﬁl:w, PRV LANE + 0,50 % - - 2,0? mm +0,15 % +1,18 mm
‘(.:’ZLIEE! latérale- Lateral curvature- + 0,50 % + 2,00 mm +0,11 % +0,63 mm
Voile- veiled -d:s1 3 (iaie + 0,50 % 2,00 mm +0,11% +0,99 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,11 % Groupe Bla
- NF EN ISO 10545-3
elall Galiaial Valeur maximale individuelle : € 0,6 % 0,13 % Groupe Bla
Résistance a la fiexion- Fleurai Force de rupture : | 21300 N 2589,9N
strength - ¢lad¥i3 8 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/ﬂ‘ll’l‘lz 38,1 N/mmI
Force de rupture- Breaking force- — 3 5
FINEY Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 36,5 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
‘f.lnu]l Jstall 4 jlie
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
ae | Jﬂl 3 Q.aLu‘ﬂ i olia :
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) | Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gididafae | NFENISO10545-14(**) | R Classe 5
Résistance au tressalllage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
oikad )V da dlia ' A NG SRS
Résistance au gel- Frost resistance- NE EN 1SO 10545-12 Méthode o’ i di b B 2l hant
ol da i _ - ode d’essai disponible esistan
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°c
AN sl sal) il
Kdslstdice au choc thermlgue -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
a-ﬁ_;i _Ml Ll L_ﬂn ‘
Echelle mohs- Mohs scale-p«ys psliia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
S UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
N, .| | Glissance - Slipperiness-G¥ 5! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon I'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus{**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectues dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essaa sont conformes

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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i) sgfcer

441813 ddlay

DIMENSIONS (MM}

Nominale

Fabrication

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

590x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 17-01-2021

GRES CERAME EMAILLE

o o | 98 P

c_.ﬁaa.“ :La_,‘.'ia

Modéle ~ Model Couleur - Color Référence -féference- Code ~Code
Contact — Contact -J=il ; 33‘3 ol 4 .
E-mail : com-s@safcergroup.com d & -
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 CALACATTA BLANC EFMT R 03/20 P31 | PIlI20PFMTR0O3D4 P31
SELON NORMES : NF EN 1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jall 4005 jaliad B qulﬁ 3l ‘.,u\,ﬁ ] Sldal ga c—L-_'lm
Dlmensions ~ Dimensions-3laY! N 215cm 59 cm
Lc;ngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm 0,08 % -0,50mm
| Uoe Job
Epaisseur- Thickness-clas + 5,00 % 40,50 mm -1,96% | -0,20 mm
Ractltuc{a dnsﬂ a:ﬁtes - Stralghtness of +0,30 % £ 0,80 mm 019 % 113 mm
edges-—il yall 4aldiul
: T — NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-41 )" +0,30 % £ 1,50 mm -0,13 % -0,92 mm
& trale- -
L;t;:t:t:lgen rale- Central curvature i'O.i iﬂ o +1.80 mm +0,09 % +0.73 mim
Ezgguwm‘ latéliale Lateral curvature- ﬂ,40 % + 1,80 mm +0,13 % +0.88mm
Voile- veiled -4yl ) siaia +0,40 % + 1,80 mm -0,21% -1,16 mm
a— oy Valeur moyenne : E<0,5% 0,11 % Groupe Bla
A&Torptign‘d eau- Water absorption R —— V' — P
elall paliaia Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,13 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2589,9N
strength - sy ag NF EN ISO 10545-4 Vaieur minimale moyenne . 35 N/!‘I‘Il‘l’lz 38,1 N/mmz
Force de rupture- Breaking force- 2 5 ~
LY Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 36,5 N/mm
Résistance a l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
q.-dm.dl Jstill 4. s\ia
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
x| _’;]‘ 9 u-al-na-‘)’l 4, _,Li.n
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Plaaes it Classe 1
resistance-aidl Aaglis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
) _Résistance au tressaillage - 2R S SRS o _ B _
Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Reésistant
oilad Y1 4. Jlda _
Resistance au gel- Frost resistance- NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant

Résistance thermique linéaire- Linear

thermal resistance
Agdadlf Ay i sal) A gldall

NF EN ISO 10545-8

Méthode d’essai disponible

7,93x10°°c™

Résistance au choc thermique -

Resistance w thermal shock- NF EN ISU L0545-9 iiecthode d'essal disponlible Reslstant
L “_ﬁ _’a.“ L..:.m]i da ﬁa
Echelle mohs- Mohs scale-gs e osliia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
. UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
\. Glissance = Slipperiness-3Y_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R-11
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*"‘) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essal sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

1

P/Responsable du Laboratoire Central
Nom et Prénom : MAIZA .M*N .

Emargement

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

Directeur Technique
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i e 43 ] DIMENSIONS (MM)
) Sﬁf@&! Nominale Fabrication
F‘CHE TECHN'QUE 600 x 600 290x590
DIRECTION TECHNIQUE Epaisseur = 10,4
Date 17-01-2021
LABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET l i
| |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE | . GL ‘ | &. | .! i i |
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —reference- Code —Code
Contact — Contact -duwail ; El gad O A Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com o
4§
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 CALACATTA BLANC EFMT CR 03/20 P32 | PIlI20PFMTCRO3D4 P32
SELON NORMES : NF EN I1SO 10545 B
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
ey A yailiad o i il Junal) Clialga -t
Dimensions — Dimensions-3taY! N 215 cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30 % +1.00 mm +0.02 % 4016 mms
m e dJ‘]’ s ’ ’ ’
| B 4 |_Epaisseur- Thickness -lass | | £5,00 % | £0,50 mm | -1,96% | -0,20 mm
Rectitud_e deg a[f:tes - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm 0,14 % -0,49 mm
RO e T NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-asl +0,30 % + 1,50 mm +0,20 % +1,09 mm
Cc:urbure centrale- Central curvature- +0.40 % +1,80 mm 0,21% -1,18 mm
| (55 e eliadl
ngbg‘latérale— Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,08% +0,55 mm
(e ;
Voile- veiled -4 )1l Jaia _ | +0,40 % +1,80 mm -0,12 % -1,14 mm
slall aliaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,13 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3115.4N
strength - ¢lis¥1 3.8 ; NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/mm? 47,31 N/mmj
Force de rupture- Breaking force- 5 5
gV 348 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 46,21 N/mm
Résistance a l’abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN I1SO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
‘.,A)nu“ Jetali 4, s\ia
Reésistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gl g alaalyl 4, glia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) ‘ e AT Classe 1
resistance-gadl 4 jlia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage — | . _
- Resistance to shivering ergme | N ENISO 10545-11 | e, Exigee " 1 Résistant
O3 Y1 A gl
Rfs'sﬁf:i augel-Froshresistance: NF EN IS0 10545-12 | ~ Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear |
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 | Methode d’essai disponible 7,93x10°°C?
Aylaalt Ay o g df Al
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Meéthode d’essai disponible Résistant
3.1'__;|_}~.J| wl L_,ﬁn
kchelle mohs- Mohs scale-c s (li0e EN 101 >5(Gl) 10 Quartz
' | UNE- ENV 12633 ; 2003 Classes 0-3 Classe 2
Q. Glissance - Slipperiness-G¥ Y/ DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. T g ™

P/Responsable du Laboratoire Central Directeur Technique

Nom et Prénom : MAIZA .MN . Nom et Prénom : SEKLOULI.B |
RE/S3/022/Vv01/2020

1% F--T‘GCEJ_-QZIZIZ) / V02/ 2020 :



« oo 43” DIMENSIONS (MM)
’ Safﬂﬁr Nominale Fabrication
- FICHE TECHNIQUE 600 x 600 290x290
Epaisseur = 10,4
DIRECTION TECHNIQUE -
TECHNICAL SHEET Date 17-01-2021
LABORATOIRE CENTRAL —
| GRES CERAME EMAILLE sa || | | @8] v
Adresse : Complexe céramique , A-CAR
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele ~ Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -Ju=il EAgA oL G Ly
E'mzl" : com-s@safcergroup.com CALACATTA BLANC EFMT CR 03/20 P33 | PIII20PFMTCRO3D4P33
Tel : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMIES : NF EN ISO 10545
Synibole Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions - Dimensions-alaY! N 215 cm 29 cm
L?ngu§urllargeur - Length Width +0.30 % +1.00 mm -0,01% - 0,30 mm
| pa e (b i | | |
hj i Epaisseur- Thickness-<law + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of 5
G . A % 2 10,30 % + 0,80 mm -0,25% -0,17 mm
edges-<il sl it NF EN ISO 10545-2 ' .
Angularité- Angularity-4: ) 3! +0,30 % + 1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
- = R .
Courbure centrale- Central curvature-
6 yeeliad +0,40 % + 1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
Cqurzﬁ‘ latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
Voile- veiled -4l 3 (Aaie } 10,40 % + 1,80 mm + 0,19 % +0,56 mm
‘eau- ion- I : E< 0,11 Bl
A&Torptiqnld eau- Water absorption NE EN 1SO 105453 Valeur poysIng: 0,5 % % Groupe Bla
#lall paliaia Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,13 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N ___3271N
strength - elas¥l 5.8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/ mm’ 48,08 N/mm®
Force de rupture- Breaking force- . . 2 2
eyl 3 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 45,65 N/mm
Résistance a P’abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
sl JSTI Al
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
.'B:-L’H‘J u.al.na.&" 1.4JL'|'A
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classi Jdiliin Classe 1
resistance-gil 4 ia ~ NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
| Résistance au tressaillage-= | R T RS PR — e | -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 - Exigée Résistant
o)y da glie S S e S i
Rés’s]ﬁ_:'::‘ au gel- Frogtyesistance: NF EN ISO 10545-12 . Meéthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear o
| thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x10°°C?
Agdadll 4 51 al) de il
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
4yl dasall 44 lda
Echelle mohs- Mohs scale-( g4 (siliie EN 101 25 (GL) 10 Diamant
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
\,, Glissance ~ Slipperiness-3Y_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison - R=11
DIN 51097 pieds nus(*¥) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Pronreté et Santé: ! e rarrelage an parrelaine ast trae hygidnique; €2 curface étant non porauca, Ia pouccidra na ¢'y fixe pac. La meiciccuro, lac bastérias, los

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Gréce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revélement idéal pour les persvnnes qui soulfrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumss a I"essal sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupeBla. = ————
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. | o . ' “

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique -
Nom et Prénom : SEKLOULI.B D o, CChnigue
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Nom et Prénom : MAIZA .M\ .
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i) safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

DIMENSIONS (MM)

RRECIN

Nominale_

Fabrication

600 x 600

82x590

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

GRES CERAME EMAILLE

Bla

Date 17-01-2021

PRI
Sl i i

2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model | Couleur ~ Color . Code ~Code
. ) Référence ~référence- pa 4 ;
Contact — Contact ~-Ju=il ; [ ok o _ Wt o
E-mail : com-s@safcergroup.com | CALACATTA BLANC EFMT RCA 03/20 P34 | PIlI20PFMTRCA03D4P34
Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dl 458 ailiad uul# J‘ q.uLj Jbnall Cildeal ga EL—:IH‘
Dimensions — Dimensions-Y! N 215 cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm +0,05% | +0,21 mm
| e Jsb s
{ ; Epaisseur- Thickness-<lw + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectttuq? d?s: aéwe“:'es - Straightness of 0,30 % + 0,80 mm 0,09 % 0,23 mm
edges-cil i 4a NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-43 5 10,30 % { £1,50 mm +0,19 % +1,12 mm
Courbure centrale- Central curvature- |
(i:)s_}‘ F-L-I:L‘I‘ i0,40 % -t 1'30 mm "0,10 % i "0;65 mm
Cogbz:eﬂ latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,08 % +0,56 mm
=
Voile- veiled -4 ) (e +0,40 % + 1,80 mm -0,07 % -0,59 mm
’eau- ion- | val : E<0,5% 0,11 % Groupe Bla
A&?orptign‘d eau- Water absorption NF EN ISO 10545-3 Valeur moy.enne - ’ P
elall abialia Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,13 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai | | Force de rupture : > 1300 N 2447 N
strength - elia¥) 5 8 NE EN ISO 10545-4 | Valeur minimale moyenne: 35 |‘l/l’t‘ll‘l‘lz 33 N/I’I‘Im2
Force de rupture- Breaking force- o . 2 2
gl 4 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 36 N/mm
Résistance a abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
o>l JSUI 4 4lia
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
et gl g alaall A i |
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) R T — Classe 1
resistance-gid! 4 jlia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
~Résistance au tressaillage — BRI = = ’ B —~—
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
Oakrs )Y 44  glia S N |
Rfs's“tg:':i au gei- Frostiesioiances NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°C™*
Bl Ay il Ko ) )
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
:*.:1 __ﬁ 1;;;.“ z.a-..\.u:“ juu ;ﬂa
Echelle mohs- Mohs scale-( 3¢ liis EN 101 25 (GL) 10 Diamant
5 UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 2
\ y Glissance - Slipperiness-a¥ _»V! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=11
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A+B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Cquivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'eviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soum:s a l’essa: sont conformes
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . (ol i aiadl . 3t Wdots 17, e W he on )
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. L S AT A e
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DIMENSIONS (MM )

Nominale

Fabrication

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

290x290

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 09-12-2020

GRES CERAME EMAILLE

Bla || GL l,!! FV |

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modeéle - Model Couleur - Color Référence ~référence- Code —Code
Contact — Contact -J-<il ; C"J"‘ ¥ A HAJ
E-mail : com-s@safcergroup.com CALACATTA FULL .
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 L ABDATO BLANC EFMT FLCR 03/20 P33 | PIII20PFMITFLCRO3D4P33

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats

Symbul TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-2Y! N 215 cm 29 cm
L - i 2o ; R
?ngueur/largeur Length Width £0,30 % +1,00 mm -0,01% -0:26 mm
U= sk

e

@ Epalsseur- Thickness-cleu +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
e L sshghtnestof +0,30 % +0,80 mm -0,25% | -0,17 mm

gey - NF EN ISO 10545-2
Angularité Angularity-Aas! il 10,30 % £ 1,50 min +0,29 % +0,71 mimn
Courbure cenlrale- Cenlral curvature-
5 3a sliail +0,10 % + 1,80 mm + 0,32 % +0,69 mm
L "

E Cqurbm‘latérale— Lateral curvature 10,40 % + 1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
wia ¢ _

Voile- veiled -4:3/ 3}l siaie +0,40 % +1,80 mm +0,19% +0,56 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,11 %6 Groupe Bla
p NF EN ISO 10545-3

ﬂ slal Galiaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,13 %6 Groupe Bla

Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3271N
J strength - ¢Lia¥l 5 48 ini . 35N/mm’ 49,08 N/mm*

— NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : /mm i /mm
Force de rupture- Breaking force- s s B 2
SVl s Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 47,65 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-

. ¢ Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
i gbud) JSUE) Ao lia
Résistance aux acides et bases-

5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(%*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Claste 3 ik Classe 1
resistance-gall 4a slis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5

-~ Résistance au tressaillage -

ﬂ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant

| e Y A i
Résista I- ' < | Z = 5 o=

*ﬁ- '..5 3 :;i auger hgetieesance NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear

E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x10°°c?
Gglaall 5 ) el da il

_ Résistance au choe thermingue -

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Meéthode d’essai disponible Résistant
:i..‘e____ﬂ_.):;ﬂ L.‘u.all ij.a

H%Hs Echelle mohs- Mohs scale-gs s diia EN 101 25(GL) 7 Quartz

2 UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0

\ Glissance — Slipperiness-G3Y _»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9

NIN 81097 plads nim(**) $elon 'Inclinalson Clacca /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la parcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux_snumfaa Lessai sont cnnfnrmes._ —

3:..'. _..u...a.a-c_.,'.' “3 1,___3.__:' f-_:‘ 'L..,.,_.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla. o~ « - wl/;

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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